
利用者について

問１-1　年齢はおいくつですか。
回答数

問1-２　性別をお聞かせ下さい。

問２　利用頻度はどれくらいですか？

無回答 5 1.1%

週3回以上 15 3.3%
合計 457 100%

週1回 148 32.4%
週2回 44 9.6%

はじめて 31 6.8%
月2～3回 219 47.9%

合計 457 100%

457人

回数 回答数 割合

男性 178 38.9%
女性 274 60.0%

合計 457 100%

457人

性別 回答数 割合

50代 122 26.7%
60代以上 225 49.2%

30代 24 5.3%
40代 55 12.0%

0 0.0%
10代 5 1.1%
20代 26 5.7%

大和田公園利用者　アンケート調査結果

457人

年代 回答数 割合
10歳未満

10歳未満

0.0%

10代

1.1%

20代

5.7%
30代

5.3%

40代

12.0%

50代

26.7%

60代以上

49.2%

年代

男性

38.9%

女性

60.0%

無回答

1.1%
性別

はじめて

6.8%

月2～3回

47.9%
週1回

32.4%

週2回

9.6%

週3回以上

3.3%
回数



問３　当施設へはどのような手段で来られましたか？

園内(施設)について

問４－１　駐車場・通路・景観(樹木等)の状態

「悪い]の理由をお聞かせください。
・野球の大会時に止められない　　　７件

・駐車場が少ない　　2件

・利用者以外の駐車がある　　1件

・白線が薄い　　1件

・日影が欲しい　　1件

・夏は暑い　　1件

・メタセコイアを植えたのが問題（成長が早く管理費がかかる）　２件

・樹木は切りすぎ　　２件

・落葉がコート内に落ちる　　２件

・影が出来る　　1件

・虫が多い　　1件

合計 457 100%

44.4%
普通 231 50.6%
悪い 23 5.0%

457人

回答数 割合
良い 203

合計 457 100%

電車 4 0.9%
バス 1 0.2%

自転車 119 26.0%
自家用車 321 70.3%

457人

手段 回答数 割合
徒歩 12 2.6%

良い
44.4%

普通
50.5%

悪い
5.0%

徒歩
2.6%

自転車
26.0%

自家用車
70.3%

電車
0.9%

バス
0.2%

手段



問４－２　コートの利用のしやすさ

「悪い]の理由をお聞かせください。
・テニスコート（6番、7番）が滑る　９件

・オムニコートにしてほしい　　８件

・予約が取りづらい（空きがない）　６件

・テニスコートが痛んでいる　６件

・テニスコートが滑る　６件

・テニスコートの水はけがわるい　６件

・キャンセル出来るのが締め切り間近すぎてひろえず、使用できないことが多い　　1件

・キャンセルの時間を長く　　1件

・雨天中止が２時間前は利用者無視　　1件

・天候不良の受付を柔軟に　　1件

・防風ネットが欲しい　　1件

・夏に日影が欲しい、日影が少ない　　1件

・堀崎のように屋根があるとよい　　1件

・３番コートはコケが生え滑りやすい　　1件

・落葉が多い　　1件

・柵の下からボールが出てしまう　　1件

・ハードコートは膝に悪い　　1件

問４-３　備品について

「悪い]の理由をお聞かせください。
・ホウキ等を新しくして　　８件

・ベンチに日よけが欲しい　　５件

・水かき用ブラシが無い　　４件

・ブラシを増やしてほしい　　２件

・ネット巻取機が固い　　1件

・シングルスポールが近くにあるとよい　　1件

・照明が暗い　　1件

・夏はベンチが暑くて休めない　　1件

・鳥の糞が多い　　1件

・ネットに穴がある　　1件

・古い　　1件

・水はけが悪い　　1件

457人

割合

合計

33.7%

使いやすい

6.8%

100%

31
457

51.9%

41.3%

237
189

9.4%悪い 43
457 100%

どちらともいえない

457人

割合

56.9%260良い
普通

回答数

154

悪い
合計

回答数

良い
56.9%

普通
33.7%

悪い
9.4%

使いやすい
51.9%

どちらとも

いえない
41.4%

悪い
6.8%



問５　キッチンカー（移動販売車）を利用したいかお聞かせ下さい。

●どの種類の移動販売車（キッチンカー）を利用したいですか（複数回答可）
回答数

「その他]
・かき氷（４件）、ケバブ（２件）、パン（2件）、焼きそば（1件）、やきいも（1件）、タピオカ（1件）、おにぎり（1件）、

　弁当（1件）コーヒー（1件）、飲み物（1件）、　焼き鳥（1件）、ソフトクリーム（1件）、アイスクリーム（1件）、

　ビール（1件）

14.7%

割合

合計

その他 28 5.3%

肉巻きおにぎり

9.5%
7.3%

100%

合計 524 100%

524

回答数

13.9%
16.6%

38 7.3%

38
51
48

77

34

9.7%
9.2%
6.5%

たい焼きパフェ
クレープ
ピザ

パンケーキ

団子

ライスバーガー

利用したい 178

利用しない 271

無回答

73
87
50

38.9%

フルーツサンド
たこ焼き

457人

キッチンカー 回答数 割合

59.3%

8 1.8%

457

肉巻きおにぎり
14.7%

フルーツ

サンド
13.9%

たこ焼き
16.6%

団子
9.5%

たい焼き

パフェ
7.3%

クレープ
9.7%

ピザ
9.2%

パンケーキ

6.5%

ライスバーガー
7.3%

その他
5.3%

利用したい

38.9%

利用しない

59.3%

無回答

1.8%
キッチンカー



問６　その他（ご意見）
●システム、予約、利用等に関する要望

・予約システムが使いづらい　　４件

・健康チェックシートは不要　　２件

・ネットキャンセルをもっと遅くまで　　1件

・キャンセルが多い　　1件

・抽選申込み手続きを簡単に　　1件

・料金が安すぎる　　1件

・抽選受付3カ月前は早すぎる　　1件

●施設の設置や改善に関する要望

・6番、7番コートが滑る　　10件

・オムニコートにしてほしい　　６件

・フェンスの下からボールが出やすい　　６件

・補修部が滑る　　４件

・コート付近に自動販売機を（自動販売機が遠い）　３件

・コート修理を早く　　2件

・側溝に水が溜まるので、雨の後大変、排水の穴を増やすかデッキブラシの用意が欲しい　　1件

・ベンチが重く移動しづらい　　1件

・コートブラシを設置してほしい　　1件

・更衣室が使いづらい　　1件

・駐車場の白線が見えない　　1件

・水かきが大変　　1件

・照明が暗い　　1件

・有料でも良いので綺麗なシャワー室を　　1件

・バインダーを付けてほしい　　1件

・コートの穴補修を　　1件

・コートブラシが痛んでいる　　1件

・補修跡が目立つ　　1件

・コート内ベンチに日よけが欲しい　　1件

・雨が降ると水が溜まる　　1件

・清掃をしてほしい　　1件

・4番コート早く補修を　　1件

・トイレが臭い　　1件

・カラスが多い　　1件

・このアンケートの趣旨は？　　1件

・１～３番コート劣化し滑る　　1件

・側溝にボールの毛がたまっている　　1件

・コートで大声で指導するのは迷惑、マナー教育を　　1件

●移動販売車に関する要望、意見

・地元野菜の販売をしてほしい　　３件

・ケータリング実施により駐車場が混まないか不安　　1件

●お褒めの言葉

・落葉処理されていて良い　　２件

・時計が増えて良い　　1件

・いつもありがとうございます　　1件

・女子トイレに洋式を設置していただきありがとうございました　　1件


